

无锡姑娘戚佳妙“美”的追求

从市一中高分考入中国美院 又被华谊签下成为时尚超模

因为“毕业”和“升学”，夏天注定是个不寻常的季节。无锡小神笔美术馆创办人、中学高级美术教师尹坚方最近心情有些复杂。她得知自己培养了10多年的学生戚佳妙从中国美院毕业后，成为华谊兄弟时尚旗下的超模，站上了更大的舞台。

从手握画笔到走上T台，无锡姑娘戚佳妙的“艺术人生”发生了转变。尹坚方说，“她的华丽蜕变也是必然的，祝福她”。

12年学画经历奠定审美基础

尹坚方毕业于无锡轻工大学美术设计系，曾是无锡市少年宫的知名美术教师，后来帮助聋哑学校创建美术基地，渐渐从少年宫独立出来成立个人工作室，也就是小神笔美术馆。慕名找尹坚方学画的人很多，戚佳妙就是其一。在尹坚方眼中，戚佳妙的艺术天赋并不出众，但她“真实、淳朴、认真、好学”，这都是很可贵的品质。

戚佳妙出生于1995年，从幼儿园大班时就跟尹坚方学画，直到2014年从市一中美术特色班考入中国美院平面设计专业。大学放寒暑假，戚佳妙都会在小神笔勤工俭学教素描。尹坚方教孩子画画有自己的方法：忽略技法，注重创作，

尊重孩子的直觉、感知、心理、情感和表达需要。跟尹坚方学画12年，奠定了戚佳妙的审美基础，帮助她树立起宏大的艺术观。

“开挂”的人生背后写满坚持

小神笔美术馆在西大街49号，戚佳妙家住东峰，离得很远。“她小时候是奶奶接送，大点了妈妈接送，高中有晚自习，都是爸爸下班后接送，每周一次课，这么多年，她没请过一次假。”这个家庭在孩子学艺上的坚持和对老师的信任都令尹坚方深深感动。戚佳妙在无锡打下了坚实的艺术基本功，上了大学如鱼得水，多次入围国际平面设计大赛。原以为戚佳妙会在设计之路上走得更远，但看到戚佳妙出现在了镜头前，尹坚方有些意外。但细想想，如今的戚佳妙早已不是那个黑黑瘦瘦，从来不穿公主裙的小姑娘，她已经发生了蜕变。

身高1米77，端庄大气，24岁的戚佳妙真的很美。“她的内在实力源自两个方面，一是美术给她的，二是她的文化课也很棒。”尹坚方对学生的分析很到位。看到戚佳妙在T台上表现自信，尹坚方知道这一幕的背后还是坚持。“她一直在封闭训练，她好学、向上。”尹坚方教过的学生不计其数，只有少数人成了职业画家，更

多人则活跃在各行各业，有建筑设计师、有化学博士、有美国动漫师……

美应该“从外开始、忠于内在”

去年底，2018搜狐时尚盛典“年度最美女人”评选，以华谊兄弟时尚旗下模特身份亮相的戚佳妙经过颜值pk、才艺比拼等环节一路闯入决赛，最终入选“年度最美女人”前三强。在接受采访时，戚佳妙表示自己的才艺不多，妈妈也有让她学过舞蹈，但最后坚持下来的只有绘画，“没有为什么，就是喜欢”。被问及最美女人应该具备什么潜质？戚佳妙回答说，最美女人应该是从外表开始，忠于内在。外表秉承的是天然、自然的美；内在的美是个人的内涵、涵养要到位，而对社会或是他人做出贡献，则更美。

尹坚方会特意在网上搜索戚佳妙的信息，关注爱徒的动态。她觉得镜头前的戚佳妙不改本色。当她被华谊签下时起，也意味着将有更多抛头露面的机会，完全不同于案头的设计师工作。无论如何，尹坚方都祝福戚佳妙，“她的内心是饱满的、自然的、强大的，她有今天，也说明时尚娱乐圈不再一味看脸，审美标杆也在提升。”

(晚报记者 张月 尹坚方 供图)



戚佳妙在创作

体彩大乐透 1800万头奖花落苏州 单期筹集公益金 9824万

7月15日，体彩大乐透第19081期开奖，前区开出号码“06、24、26、30、33”，后区开出号码“02、07”。当期是新规则上市后的第63期开奖，以2.72亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9824万元。

当期全国共开出3注一等奖。其中，2注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，分落江苏和福建；1注为1000万元基本投注一等奖，花落河南。数据显示，江苏中出

的1800万元追加投注一等奖出自苏州3205005450体彩网点，中奖彩票是一张8+3组合复式票，单票擒奖2120万元。福建中出的1800万元追加投注一等奖出自泉州，中奖彩票是一张7+3组合复式票，单票中2118万元。河南中出的1000万元基本投注一等奖出自驻马店，中奖彩票是一张10+3组合复式票，单票中1186万元。对比可见，由于采用了追加投注，来自江苏和福建的幸运购彩者，在单注头奖方

面多拿了800万元，从而摘得单注1800万元追加封顶一等奖。

当期，二等奖中出58注，单注奖金87.38万元。其中26注为追加投注，每注多得奖金69.91万元。追加后，二等奖单注总奖金为157.30万元。江苏中出2注追加二等奖，同样花落苏州3205005450体彩网点。

奖池方面，当期开奖结束后，4186亿元滚存至7月17日（周三）开奖的第19082期大乐透，敬请关注。（国彩）

顶呱刮 10元票畅行夏季 新票“出7制胜”火热上市

体彩顶呱刮10元票一直是广大购彩者喜爱的一个系列，而在这个火热的夏季，10元票更是畅销江苏即开彩市。如今，又一款全新10元票种“出7制胜”已在全省体彩网点上市，喜欢尝鲜的朋友不妨多加关注。

六月份在江苏上市的顶呱刮10元票“彩运来”和“翻倍赢”想必大家不会陌生。这两款票已将顶呱刮10元票传统的最高奖25万元悄然升级至30万，俨然成为10元票中的翘楚。如今，这两款票不再寂寞，随着10元新票“出7制胜”在江苏上市，这三款票已成为顶呱刮10元票中的“三驾马车”。因为“出7制胜”不仅单票面值10元，有多达16次中奖机会，而且最高奖金同样也是30万元。“出7制胜”票面展示了一个立体的数字7，票面设计简约时尚、视觉冲击力强。游戏规则非常简单：刮开覆盖膜，如果出现“7”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“77”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

体彩顶呱刮自上市以来，就承担着公益责任，购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮，将有2元进入体彩公益金，广泛用于体育事业和包括社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。



支持社会体育指导员培训、助力广场舞大赛 江苏各地体彩公益活动精彩纷呈

近日，我省多地体彩举办了形式多样的公益活动，连云港灌南体彩支持社会体育指导员培训，南京江北新区体彩助力新区首届广场舞大赛……通过这一场场活动，让中国体育彩票走近群众身边，传播“公益体彩，乐善人生”的理念。

连云港灌南体彩支持社会体育指导员培训

为了传递更加健康、快乐的生活方式，推动全民健身理念的普及，6月30日下午，由中国体育彩票项目资助、连云港市灌南县体彩中心主办的“2019年连云港市健身气功项目（灌南站）一线社会体育指导员技能再培训”活动在灌南县文体广电和旅游局礼堂如期举行，来自全县各乡镇、社区健身气功团体的100余名代表参

加此次活动。

本次活动，灌南体彩邀请了来自连云港市的太极拳传承人来到现场为大家讲解太极拳健身养生的理念，并在现场教授了太极拳的路数和注意事项，参加活动的代表认真学习，现场活动氛围热烈。灌南体彩还在现场准备了丰富的礼品和互动游戏，将现场的气氛推向高潮。

与此同时，在活动会场外，灌南体彩也设置了体育彩票销售展区，到访的朋友纷纷上前购买即开型体育彩票，在享受即买即刮即兑快乐的同时，也为公益事业献上一片爱心。

南京江北新区体彩助力广场舞大赛

2019南京市广场舞大赛（江北新区站）暨江北新区首届广场舞大赛，近日在南京科技职业学院体育馆举

行。来自各街道的7支队伍，近300名运动员参加了比赛。最终，大厂街道代表队以总分186.7分的好成绩脱颖而出斩获第一名。

比赛现场，江北新区体彩拉起宣传横幅，支起公益展架，搭起咨询台，开展了体彩公益宣传地推活动，同时还向在场的运动员和观众发放了水杯、毛巾、扑克牌等体彩纪念品。不仅为比赛增添了色彩，营造良好氛围，而且还很好地宣传了体育彩票品牌形象。

中国体育彩票是国家公益彩票，一直秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨，在体育彩票的大力支持下，健身广场、健身路径等健身场所江北新区与日俱增，各类群众性体育活动开展如火如荼。（苏彩）